

明天上午,我们一起上山植树!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月28日,北方新报读者林迎来10周岁生日。10年来,数万株小树承载着亲情、友情、爱情的美好期许,在荒山扎下根来。5月28日上午,本报将和新老读者再次相约,一起上山植树再续绿缘。

5月26日,读者葛向东向记者分享了他与北方新报读者林难舍的10年绿缘。他展示了参加第一次本报公益植树活动时的珍贵照片,那是2012年4月,当时他的儿子还小,如今已经是一名大学生。

“当时山上光秃秃的,满是炸山取石留下的痕迹,没什么树,现在大变样了。”葛向东告诉记者,自己多年来栽种的小树已经有20棵,如今绿树成荫。他回忆说,当时山土里全是石头,为了挖个标准树坑,他和另外3个人用时1个多小时挖出一块巨石,现场10多个成年男子合力才把石头搬出来,成功种

进去一棵山桃……

2014年,葛向东还邀请已故的张景樵老人上山植树,当时老人身体状况已经不是很好,仍然坚持迈着缓慢而坚定的步伐亲自植树。提起张景樵老人,葛向东五味杂陈,眼眶湿润。今年他特意打电话邀请张景樵老人的儿子张小帅一家人参与本次植树活动,寻访老人种下的那片绿。

“我想寄语北方新报读者林:播撒一份绿意,珍爱我们共同的家园。”葛向东表示,希望北方新报读者林植树活动更好、更长久地办下去,代代相传,直到永远。

5月28日7时45分~8时,本报将在国家北方足球训练基地旁边的水泥厂家属院,对参加植树活动的读者整队集合,呼和浩特市公共交通有限责任公司免费提供两辆公交车接送读者上山植树。请读者们服从现场技术人员和志愿者指

导、安排,一起对树木进行补植、精细化养护,一起见证绿色巨变,共享绿色成果。

集合地点为国家北方足球训练基地(公交站)附近,设有公交车36路、58路、114路。

十年树木

益起植绿

北方新报



■相关新闻

包头铁警要为北方新报读者林注入新活力

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 连日来,本报大型植树公益活动受到广大读者朋友们的关注。5月24日,呼和浩特铁路公安局包头公安处政治处主任董胜给本报打电话表示,民警们得知这一消息后,也希望参加本次活动,为爱心凝聚的北方新报读者林注入新活力。

呼和浩特铁路公安局包头公安处管辖着长达3164公里的铁路线,为保障祖国北疆平安稳定做出了突出贡献,该单位乘警支队连续10年被评为“全国公安机关执法示范单位”,刑警大队获评“全国青年文明号”,涌现出“全国公安系统二级英雄模范”“人民铁道卫士”彭刚等一批模范典型。

“为这片读者林、爱心林、公益林添绿增色,是希望通过参加活动,增强全体民警特别是青年民警保护生态环境、生态文明的意识,以实际行动出一份力。”董胜说。

@14周岁以下孩子: 儿童节来呼体中心免费玩

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 记者从呼和浩特体育中心了解到,该中心将开启“泳往直前,守护童心”儿童节福利活动,从5月28日~6月5日,14周岁以下孩子出示身份证即可免费入场,体验游泳、滑冰、乒乓球带来的乐趣。本次活动要转发呼和浩特体育公众号文章内容链接至朋友圈并添加文字:“儿童节,快来体育中心运动吧!”,转发后向前台工作人员展示。

根据疫情防控相关要求,场馆有人数上限。所有场馆营业时间为9~21时,19时以后停止入场。

今年百所中小学推广垃圾分类“阳光房”

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 通讯员 张旭) 5月25日,记者从呼和浩特市城管局了解到,今年,呼和浩特市确定100所中小学,通过设置“阳光房”回收模式,带动学生和家庭成员参与生活垃圾分类,推动整个社会的生活垃圾分类工作。

据了解,2021年,呼和浩特市城管局联合市教育局,确定60所学校试点可回收物自助投放点“阳光房”模式,深入探索低价值可回收物的回收。在2021年基础上,今年又确定100所中小学,通过设置“阳光房”回收模式,教育和培养学生的文明习惯,达到“1带N”(一个学生带动N个家庭成员)的效果。

其中,呼和浩特市第三十中学上学期收集了1.7吨可回收物,产生了1640元的环保收益,是校园试点可回收物自助投放点“阳光房”模式的积极典范。

“试点学校按照干净干燥无异味的原则进行可回收物收集,主要共有14类可回收物,我们会定期收走可回收物,拉回分拣厂称重反馈数据和收益,学校可以将垃圾分类的收益用作班费,也可用作奖励。”呼和浩特市垃圾分类办工作人员告诉记者,学校科学管理,积极引导,就能实现学校生活垃圾的减量化、资源化和无害化,发挥学校教育主阵地的优势。



反转!上一秒严肃批评下一秒送上生日祝福

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近两天,呼和浩特市第一中学语文老师牛杰又走红了。在班级课堂上,牛杰上一秒还在假装抽查背书,严肃批评学生:“为啥就两句还背不会,你说站在上面多尴尬。”结果下一秒却神反转:“祝你生日快乐”。这则视频在本报抖音官方账号发出后,瞬间感动屏幕前的万千网友,播放量突破56万。

网友@素颜无痕:这个老师太棒了,真希望我儿子以后也能去当他的学生;网友@七月:会是很难忘的一个生日,够回忆一辈子了;网友@天真无鞋:这老师能处。就连呼和浩特市第一中学官方账号也出来调皮互动:牛老师真是又惊又喜啊。

这不是牛杰老师第一次“出圈”,早在2021年12月15日,他就因在抖音分享17年前他在呼和浩特市第一中学百年校庆晚会上吐槽“一中平头”而一炮走红。他曾是第一中学学生,2011年从华中师范大学毕业后,选择回到母校任教。截至目前,牛杰在抖音上的粉丝已近60万。

“5月18日是学生祝子嘉的生日,其他学生用心策划了小惊喜,礼物提前藏在课桌里,还做好PPT,让我配合一下,我答应了。于是特意侧面打听了一下,看他哪篇文章背得不熟,得知《离骚》不太扎实,便在下课铃声响起后,抽查学生课文。轮到祝子嘉时卡壳了,就有了视频中的一幕。”5月25日,呼和浩特市第一中学高二语文代课老师牛杰接受采访时表示,学生们很用心,也愿意与他做朋友,平日相处非常融洽。

在教学之余,牛杰还拍摄短视频、唱Rap、说相声。他表示,做这些是希望自己能够不落伍,拉近与学生的距离。在他看来,作为老师,和新时代的青少年打交道,必须掌握他们的语言,知道他们在说什么、想什么、做什么,走进他们的世界。这样,学生才会把老师当“自己人”,老师在输出自己的教学理念时更容易被接受。